



生活有多丰富,下笔就有多精彩。现代快报扬州地区小记者用笔记下身边美好的一切,感悟生活。

笔舞飞扬,记录多彩生活

江苏省高邮市秦邮实验小学现代快报小记者作文选登

我的乐园

朋友们,你们知道我的乐园在哪里吗?它不是世贸金街,也不是体育广场的游泳馆,它是我的绝对私人领地——我的卧室。

我的卧室是长方形的,开门对面就是四扇蓝色的窗户,阳光就从这里洒到我的乐园里,让我的卧室明亮温馨。窗户是淡黄色的,下面有非常酷的玩具飞机和遥控赛车,夜晚我总爱玩一会儿才能进入梦乡中。这里摆满了乐高积木,有很多我设计的宇宙飞船、赛尔号等等。

窗户两边被打成书柜,里面可都是我的宝贝《十万个为什么》《马小跳》《大个子》《老鼠和小个子猫》……

房间中央就是我的小床,每当学习玩耍一天,我就会投入它的怀抱中,美美地进入了梦乡。

这就是我的卧室,我喜欢它,喜欢在我的怀抱中学习、玩耍、休息,它是我永远的乐园。

四(1)班 马蕊亦
指导老师 臧云

我的乐园

谁都有自己愉快的乐园,鲁迅的百草园、程海的树林……我的乐园却在一个百花齐放的地方——我的花园。有人一定要问为什么,让我来慢慢地告诉你。

那个花园就在我家小区里的一块空地上,那里美丽极了!

春天,吹面不寒的微风拂过花园,远远望去,小草泛青,走近却看不到,这真是“草色遥看近却无”啊!在微风的吹拂下,柳枝吐出嫩芽,随风飘动,我站在柳树下,一边摘柳条做柳笛,一边沐浴明媚的春光。

夏天,花园里开满了太阳花,一朵朵争奇斗艳,红的如火,白的像雪,粉的似霞。花朵的香味引来了不少小动物,蝴蝶翩翩起舞,蜜蜂忙着采蜜,连小鸟都来附近的大树上搭起了窝。

秋天花园里花儿凋谢,树叶枯萎了。可是,枫树却坚强地挺立着,一片片巴掌似的红枫叶,随风飞舞,像一只只漂亮的红蝴蝶,是多么美丽呀!

冬天,大雪纷飞,寒风呼啸,树木都变得光秃秃的,只剩下粗壮的枝干,在勇敢地与狂风作斗争。

我爱我的花园!

四(2)班 金彦彤

诚信如金

金子十分珍贵,但诚信比金子更加珍贵。

那天,我去便利店买午饭,服务员找了我20元,我回到家,爸爸定睛一看,“哦!天哪!一张假币!”爸爸惊讶地说。妈妈把爸爸拉到房间里说了些什么,出来跟我说:“瑾瑾,你去拿这假币买菜。”我大吃一惊,说:“这样是不对的!”妈妈说:“不要白不要嘛。”于是,我去了菜市场。

菜市场里十分热闹,我走到一个白菜摊前,问道:“老板,白菜怎么卖?”老板是一位个子不高,脸上有笑容的老奶奶,她回答:“2元一斤。”“来2斤。”我说道。这时跑来个小孩子,是老奶奶的孙女,她问:“姐姐,你来买菜吗?”她的眼里闪着星星,我内心动摇了,要不要用假币买呢?这时,奶奶把菜在冷水中洗了一遍,说:“我在这洗干净了,回家就不用洗了。”她把菜打包好,递给我,她的手被冰冷的水冲得十分冰凉,我彻底动摇了,拿了自己的零花钱买了菜,并把假币撕得粉碎。

回到家后,妈妈告诉我,我做得很棒,她想考验我,我终于知道了诚实是什么样的。

俗话说诚实如金,在我看来诚信比金子更重要!

五(1)班 钱俞瑾
指导老师 李华

家

家,一个很常见但也很复杂的词,它不仅是一座房子,还见证了我的成长、我的改变。

在我还是个小宝宝时,我觉得,在家好无聊。在外面玩儿多好呀!有太阳照着不会冷,还有小伙伴一起玩,不会孤单,多棒!呆在家里,又冷又孤单,没半点儿好处。这时的我认为,家没收了我的快乐。

在上幼儿园时,我有了一些小小的改变。在幼儿园里,我不敢说话,不敢交朋友,更不敢在上课时举手回答老师提的问题,虽然我会,但就是不敢举手,因为我怕答错,老师批评我,只有在家里我才能放松下来,这时我认为,家没收了我的胆怯。

现在我已经是一名五年级的学生了,我不再胆怯,我每天

都在学校里学习新的知识、新的本领,大脑无时无刻不在飞速运转,一天下来非常累,家成了我唯一可以休息的地方,在家里我会非常享受。现在我觉得:家没收了我的疲惫,我现在很爱我的家。

仅仅十二年,我对家这个字就有了三种不同的理解。人生会有多少个十二年,谁能和我一起见证?人生有很长的路要走,谁能和我一起走完?其实我心里早有答案,是家。

五(1)班 周方蕾

美好的回忆

去年夏天,我和家人来到海边,金黄色的沙滩一望无际,壮观极了,那波光粼粼的海面令人眼花缭乱,海水呈绿色,十分鲜艳。妈妈把水往我身上泼,我俩打作一团,和浪花一同嬉戏,可小浪花突然不听指挥,抬起我脚上的鞋就跑,一下子就只剩下我呆呆地站在那儿,妈妈见了哈哈大笑起来:“走,我带你去买一双新鞋。”“行!”

走在路上,我仿佛是人中最闪耀的一个,所有人都看了看我的脚,不自觉地笑出了声,当时我不知道他们为什么笑,只觉得是自己太引人注目了。来到鞋店,琳琅满目的鞋堆满一墙,我左看右看,终于挑了一双中意的鞋,现在在海滩上玩终于畅通无阻喽!回到酒店,爸爸定睛一看,说:“脚上有了大变样,我也想要同款。”我搭爸爸的肩笑了笑,说:“没有了,这是我的专属。”

未来三天里,一切美好,此次游玩中,我又了解到了许多知识,看了更多的美景。一次小小的意外,为这次旅行带来了更多的乐趣。

时光的研磨,岁月的冲刷,带走的是年华,带不走的是我们在人生路上的美好回忆。

五(3)班 董家欣
指导老师 屠爱娟

晚上的路灯

黑夜里的光芒多么闪耀,在夜晚跑步的人能有灯的光芒照亮,该多么幸福啊!虽然一个路灯的光微不足道,但是无数的微光共同闪烁却比强光耀眼。它没有月亮那么美,却一直默默地为人们奉献着自己的光亮。

这是我第一次那么痴迷地

看着一个东西,一片寂静的黑夜,只有它还在街路上展现着光亮。在白天,它们往往不太被人注意,可在黑夜,它们却是最亮的那颗星。它们“炫耀”自己时,既像无数颗宝石,又像缀满夜空的繁星。不过,它们最像的还是黑夜无助时,默默为你指引道路的天使。

近地看,它们没有什么特别,像不计其数的柱子。远远看,它们值得欣赏,像是用强大的魔法棒,将黑夜的道路铺满了金黄的光。如果你留心观察,就会觉得很奇妙,但如果你毫无观察,就只会觉得平淡无奇。

路灯虽然平凡,但默默地帮助了很多人——它们帮助过晚上回家的上班族,帮助过扫地的清洁工人,帮助过晚上散步的人们……

世界上有很多美妙的东西值得我们欣赏,它们虽然不引人注目,但总有一个优点值得我们去发现。

五(5)班 谢沂恬
指导老师 张思晨

谈志向

诸葛亮曾经说过,志当存高远。志向仿佛是人生中的一座灯塔,指引着你的方向。没有志向,就没有了前行的目标,就会错过人生最美的风景,丢失最重要的财富。

悠久的历史长河,淘不尽英雄豪杰,不知道有多少有志向的人微笑着去面对风雨,面对挫折,宋朝著名抗金英雄岳飞怀着“待从头,收拾旧山河,朝天阙”的豪迈誓言;抗元将领文天祥抗元不幸被抓,但他绝不投降,写下了《过零丁洋》的千古名诗,发出了“山河破碎风飘絮,身世沉浮雨打萍”的万千感慨。“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”,这是诗人杜甫从风雨飘摇中的茅屋想到战乱频繁、残破不堪的国家时迸发的激情……在沧桑岁月的月里,有多少这样的有志向的人呢?又有多少这样勇于挑战的人呢?

不经历风雨,又怎能见到雨后那绚丽的彩虹呢?再可爱的小草,必须要感受破土而出的痛苦;再美丽的花朵,必须要经历风雨残酷的吹打。我们也会经历这样的风雨吗?答案是肯定的。面对人生中的风雨,你是退缩不前还是逆风而行呢?也许会有人选择前者,最终只能成为一个失败者,仰望成功者的背影,兀自叹息。但是,遇到困难、挑战,不去面对,不去尝试,又怎么知道



电力安全知识进课堂

自己不行,又如何体验成功的喜悦呢?

“有志者,事竟成。”树立远大的志向,拥有坚定的信心,相信自己,挑战自己,战胜自己,你就能欣赏到人生中最美的风景线,得到人生中最宝贵的财富。

六(1)班 冯毅力

包饺子

上个星期日下午,妈妈对我说:“好久没吃饺子了,我们今天晚上吃饺子吧。”我听了高兴极了!

这时,妈妈对我说:“要吃饺子可以,但是你得帮我包。”这下可为难我了,我也不会包啊!妈妈不容我说什么,就把擀面棒递给了我,说:“你先擀饺子皮吧。”说完,妈妈就把切好的面放在我的面前,我却不知从何下手。妈妈拿起擀面棒给我做起了示范。我一看,这还不简单,不就是用擀面棒将面压平嘛!我便拿起擀面杖,学着妈妈的样儿擀起饺子皮来,可谁知,看似容易,做起来却没有那么简单。因为用力太猛,面皮粘在了擀面棒上,我好不容易才把它撕下来,面皮被我弄得到处都是,真气人!

爸爸下班回来了,看到我这副狼狈样,和妈妈相视一笑。妈妈说道:“行了,还是让你爸擀饺子皮吧,你来和我一起包饺子。”我忙搬来一把椅子,坐在妈妈旁边学包饺子。

谁知包饺子也不轻松。我捏住饺子的左边,右边的馅冒了出来;我连忙捏住饺子的右边,谁知馅又从左边冒了出来。我索性两边同时一捏,这下可好:两边都不冒了,它的“肚子”却破了。我赶紧拿来另一张面皮把它的肚子给“补”上,这才算包好了一个饺子。

我把包好的几个饺子放在面板上,与妈妈包的做比较,妈妈捏的个个挺着“将军肚”,像个打胜仗的大将军,而我包的,耷拉着脑袋,软绵绵地趴在那里,有的还缠上了“绷带”,活像刚从战场上下来的残兵败将……

唉,原来包饺子也是一件技术活啊!

六(1)班 周潘奕



高邮市秦邮实验小学 学校供图